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D è PS e la PS è fatta di AN e di WT. D è AN + WT. Invece l’ U è AN + WT + CP. 

La nostra AN è divisa in ES, IO e S/IO, ma quella dD non è divisa, è tutta IO, tutta CSZ. 

Ora, l’ ANdD è fatta di ID, come la nostra, ma l’ ANdD si compone di tutte le ID (escluse le MZ), 

con il loro orientamento preciso al BN universale; tutte le ID compongono l’ ONSCNZ, che dà l’ ONPT; 

l’ ANdD è la WR, l’unica WR, tutta la WR; la maggior parte dWR è PSBLT, e la minor parte della WR è 

la RT; la RT è ciò che ci è manifesto della WR in un certo TP; la WR è una, le RT sono molte, perchè RT 

è ciò che è manifesto in un certo TP ed in un certo SP ad una PS; così, c’é una RT per ogni PS, anche se 

più PS diverse sono nello stesso SP e nello stesso TP, una per ogni PS, una per ogni U, una per ogni 

ANML. Le RTdPS si compenetrano, talché c’è una RT comune a molti ed anche una RT comune a tutti, 

pur con qualche DF trascurabile tra l’uno e l’altro. La RT è una parte della WR, ma purtroppo comprende, 

in ognuna delle nostre AN, delle MZ, ovvero ID credute vere mentre sono false, inesistenti, eppure 

condizionano la nostra W fino a togliercela con la M. CS sia W e CS sia M diremo in altro TP ed altra 

sede. La RT ha poi una APP, che può ingannare chi la vede con le lenti della MZ, le quali ingrandiscono 

od impiccoliscono la WR, assurdamente, celandone a volte parti enormi, e creando deformazioni assurde 

come le immagini che vediamo negli specchi concavi e convessi. 

Avendo D nella Sua AN tutte le ID, Egli è il Tutto=TTT, non in senso panteistico, per cui ogni 

sarebbe D, ma in un senso “globale”, per cui una CS è un certo numero di ID, è un insieme di IDdD, ma 

quest’insieme non è D, bensì solo parte dD. 

Se D è il TTT, allora le Sue CRT sono più o meno piccoli insiemi dID, ma resi PS, cioè 

armonizzati (ciascuno di questi insiemi-PS), nelle loro ID, in modo da essere autosufficienti, seppur 

dipendenti dall’acqua/cibo e dal respiro, così che ove non sia possibile abbeverarsi/cibarsi e respirare, 

queste CRT muoiono. 

Ora prendiamo l’ U e vediamo che l’ U è un insieme dID (BMB), che nel corso della sua W 

aumenta il numero delle sue ID, al punto di divenire un’insieme culturale o scientifico imponente, 

ammirabile ed a volte anche temibile (l’ U maturo e colto che riesce anche ad aumentare le CNSCNZdUT 

nella tecnologia, nella medicina, nella SCNZ). 

Vediamo quindi che l’U aumenta la sua AN, nel corso della sua W, e quindi, almeno in TRA, 

potrebbe progredire fino al TTT. La PdD ci dice, per bocca del SSrG, che nel FTR saremo come ANG in 

CL, cioè esseri vivi svincolati dalla SCHWT dell’obbligo d’abbeverarsi/cibarsi e del respiro, e quindi con 

CPCT meravigliose come quella di poter andare in qualsiasi posto dell’ UNWRS senza PRBL di 

acqua/cibo ed ossigeno, o PRBL di temperature freddissime o caldissime o PRBL di pressione ... il SSrG 

ci ha prospettato per il FTR una W senza CP, sì da poter andare dentro e fuori delle CSdMTR, al 

centro dTR come nei buchi neri dello SP o nel fuoco delle Stelle e sapere che CS c’è e CS sono e che EFT 

hanno sulla MTR e che RLZ abbiano con le ID, con l’ AN. 

D, infatti non è infinito, è semplicemente il TTT ... infinito sta per immenso, grandissimo, e così, 

come si può dire che il MR è infinito, si può dire anche di D Che è infinito ... ma D non è infinito, è il 

TTT, perchè infinito, per definizione, vuol dire senza limiti ed una CS senza limiti non può esistere 

perchè non è conoscibile in quanto non definibile o non definita ... una “CS” infinita è anche indefinita e 
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dunque con la RG è impensabile, perchè se pensi a qualcosa, questa ha dei limiti ed è definibile ... quindi, 

per motivi logici, se una “CS” è, cioè esiste, allora è finita, definita, conoscibile ... se non ha limiti, 

caratteristiche, connotati precisi, non è conoscibile, non si può dire che esista, anzi, si dice che non esiste, 

perchè non è NL. Quindi dire D infinito è come dire che non c’è, che non è ... ma per negare l’esistenza di 

qualcosa bisogna supporre che ci sia, altrimenti, che neghi ? ... considerare D infinito è negare la Sua 

Esistenza, ma non si può negare ciò che non c’è ... dunque D c’è, è finito ed è conoscibile ed ha connotati 

molto precisi e rimarcati: i Suoi CMDdD, che ci dicono Chi D sia. 

La PdD ci definisce indirettamente la PSdD e ci dice che D è JHWH, il Quale “ad un certo MMT” 
ha dato origine al TP ed allo SP e si è definito come CRTR. 

Dapprima ha creato gli ANG, simili a Lui, e per questo degni del nome di FdD. Poi ha creato 

anche l’U, sempre simile a Lui, e dunque degno di essere FdD. E’ chiaro che se DP DUN è il TTT, non 

così è il FdD ! ovvero il FdD è simile al P Celeste, ma non è il P perchè il P è il TTT, mentre il F è 

necessariamente una parte del TTT.  

Il FTT che ci sia un FdD non vuol dire che ci siano due Dei, perchè D, per DFZ ha l’ ONSCNZ e 

l’ ONPT, CS che il FdD non ha, quantunque sia molto sapiente e potente. Quando il FdD acquisirà 

l’ONSCNZ, allora sarà la Stessa CS del P Celeste, e Questi entrerà nel RPSdD per lasciare il Suo TRN al 

FdD divenuto DP DUN ... ma DP DUN rimane sempre uno perchè è il TTT, è l’ ONSCNZ, e se uno 

raggiunge l’ ONSCNZ assume le FRM ed i caratteri di DP DUN e si comporta come Tale ! ... allora sono 

in due ad essere DP DUN per un certo TP, prima che uno entri nel RPSdD e lasci l’altro nel ruolo di DP 

DUN ? ... diciamo di sì, sono due perchè hanno una STRdW diversa, ma sono uno perchè sono la stessa 

CS. Tutti gli U, e prima di loro tutti gli ANG, diventeranno DP DUN e sono diversi dal DP CRTR per la 

loro STRdW, ma sono uguali a DP CRTR, perchè ne hanno assunto le caratteristiche che sono l’ 
ONSCNZ e l’ ONPT comprese nel TTT. 

D è Uno e Trino, perchè è Uno, in quanto è l’unico che abbia l’ ONSCNZ e l’ ONPT, ma è anche 

Trino, in quanto sia l’ ANG che l’ U possono acquisire l’ ONSCNZ e l’ ONPT e quindi da vie diverse, da 

STRdW diverse diventano uguali al P Celeste; e sono uguali e distinti; uguali per avere l’ ONSCNZ e l’ 
ONPT, distinti per avere ognuno una STRdW diversa. 

Però gli ANG sono milioni e gli U sono milioni ... ci saranno dunque miliardi di DP DUN ? ... 

ebbene, sì ! ... in TP diversi però !. Ognuno che lascia il posto all’altro, ma DP DUN rimane sempre Uno, 

perchè con quelle caratteristiche uniche, che solo il P Celeste può avere e nessun altro nello stesso TP: 

ONSCNZ ed ONPT !. 

Spontaneo viene da dirsi: ma come è possibile ciò? ... Nel MMT in cui DP DUN e CRTR ha 

creato (generato è la stessa CS) il primo ANG (e fu Lucifero, poi divenuto DM), in quel MMT D è 

divenuto PDR, il P Celeste, così come un U , pur restando quello che è, che era prima, quando gli nasce 

un F (in questo caso per MZZ di sua MLE) diventa PDR. E’ sempre lui, quello di prima, ma prima non 

era PDR, mentre, ora che c’è il F, è diventato PDR. 

Ancora. Se uno è ingegnere e genera un F e questo studia, apprende da suo PDR e diventa 

ingegnere anche lui, in questo caso il F è diventato “uguale” al PDR, perchè sa fare le stesse CS, anche se 
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è un po’ diverso fisicamente ed anche intellettualmente, perchè ha una STRdW diversa; ma le CNSCNZ 

no !, quelle sono uguali !. 

Analogamente l’U, e prima di lui l’ANG, diventa “uguale” al P Celeste, a DP DUN ... quando ? 

quando sarà finalmente giunto alla CNSCNZdTTT !. 

Però, è chiaro che chiunque arrivi a conoscere il TTT, vi arriva da una certa strada, partendo da un 

punto diverso per ogni PS, e questa strada, anche quando la PS sarà il TTT, lo distinguerà dal PDR 

Celeste, da DP CRTR che nel 7° GRN si ritirò nel RPSdD, anche se può fare le stesse CS, come creare 

altre PS o far risorgere i MRT ... od autoresuscitarsi da M1 !. 

Ecco perchè D è Uno, perchè è il TTT ed è l’Unico Detentore dell’ ONSCNZ e dell’ ONPT, e 

quando uno è il TTT, nessun altro lo può essere in quel MMT ! ; ma D è anche Trino perchè due tipi di 

PS (non solo due PS), cioè l’ ANG e l’ U, possono ingrandire la loro AN fino a raggiungere il TTT ed in 

quel MMT essere uguali al P Celeste ... Chi è D ? ... è quell’ Essere Perfettissimo e Santissimo Che 

detiene l’ ONSCNZ (e quindi l’ ONPT) ! ... e che fa ? ... domina e fa GSTZ tra gli inferiori e poi dà il Suo 

TRNdDP DUN a Suo F ... nel mentre Lui si ritira nel RPSdD, dove non deve essere PDR, non deve essere 

F, non deve dominare, non deve essere dominato ... dove è JHWH ! ... 

Molte sono le PS individuali che diventeranno DP DUN, ma tutte queste PS sono solo di due tipi:  

1) ANG, Che è PS fatta di AN e WT 

2) l’ U, Che è PS fatta di AN + WT + CP. 

Quando l’ U nel suo TP sarà DP DUN, avrà l’ ONSCNZ ... ma conquistata partendo da AN, WT, e 

CP; invece quando l’ ANG nel Suo TP sarà DP DUN, avrà l’ ONSCNZ ... ma conquistata partendo da AN 

e WT ! ... Ognuno nel Suo TP sarà D Onnisciente ed Onnipotente e nessun altro lo sarà nel Suo TP ! ... e 

questo avviene nell’ I ! ... nell’ I si entra nel RdD e si arriva fino al TRNdDP DUN ... poi si passa alla 

WE, la cui porta è proprio il TRNdDP DUN, e lì, nella WE, oltre il TRNdDP DUN, si è JHWH ... Che è 

come dire un numero enorme di DP DUN tutti diversi, e tutti uguali, diversi per la loro STR, uguali per la 

loro ONSCNZ, un Essere unico all’interno del Quale ci saranno altri mondi ed altre CRZ. 

A questo punto è giusto chiedersi: ma che è l’ ID ? ... che è la CNSCNZ ? ...  

La CNSCNZ è un’ insieme di ID e l’ ID è tante CS: un’ immagine, una parola (col suo LGS), una 

RLZ ... ci sono ID base, cioè semplici ... e ci sono IDdRLZ, cioè complesse ... 

Tuttavia la parola. che è un’ ID, è fatta di lettere e ciascuna lettera di segni ... e molte parole fanno 

un LB, e molti LB una grande CNSCNZ ... e un’immagine, che pure è un’ ID ? ... è fatta di punti ... ed 

ogni punto di 8 bit ... e più immagini fanno un quadro od una scena ... più scene fanno una RT ... un’ ID è 

anche una FRM ... e la FRM un CP ... e questo di atomi ... e l’atomo di elettroni ecc. ecc.  

In tal modo si spiega l’ UNT e la TRT di D, e la TRT dD è importantissima, perchè ci dice il 

destino dell’ U, come anche quello dell’ ANG ...  
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